ezak
programiranju, 21.velja (':e, finale, 2003/2004,
sred nje Skole/Pll/Pascal/C

4. zadatak TETRIS 80 bodova

Tetris je Matkova najdraza igra. Igrao ju je dan i no¢ na najvec¢oj tezini, sve dok
nije pokvario tipkovnicu. Zato njegov brat Sima ima problema sa domacom zadacom,
koju piSe na racunalu. Sidmina zadaca je bila da napide rastu éi niz prirodnih brojeva
manjih od 1000. Niz je rastuéi ako je svaki broj tog niza veéi ili jednak svom
prethodniku (osim prvog broja, jer on nema prethodnika). SiSma je prvo napisao
brojeve, a tek onda primjetio da je tipkovnica pokvarena, pa se razmaci izmedu brojeva
pojavljuju na krivim mjestima. Unutar nekih brojeva su se pojavili razmaci kojih ne bi
trebalo biti, a neki razmaci medu brojevima su nestali. Time je dobio niz od N znamenki
u kojem su neke znamenke odvojene to€éno jednim razmakom, dok su ostale napisane
spojeno. To mu se uopce ne svida, pa Zeli napraviti program koji ¢e od takvog niza
znamenki stvoriti niz brojeva koji ¢e biti Sto sli¢niji njegovom Zeljenom rastu¢éem nizu
prirodnih brojeva manjih od 1000. Redoslijed znamenki mora ostati isti i ne smiju se
dodavati ili izbacivati znamenke. Jedine dozvoljene promjene su dodavanje novih
razmaka ili brisanje ve¢ postoje¢ih razmaka. Broj promjena mora biti minimalan. Niti
jedan od brojeva u nizu ne smije po €injati nulom (tj. nije dozvoljeno stvoriti niz kao 3to
je 1 02 3). Kako mu je tipkovnica pokvarena, Sidma ne moZe napraviti takav program na
svom ra¢unalu. Pomozite mu! NapiSite program koji ¢e nac¢i minimalan broj promjena.

Napomena: ulazni podaci ¢e biti takvi da ¢e rjeSenje uvijek postojati.

ulazni podaci
U prvom retku ulazne datoteke tetris.in nalazi se prirodni broj N, 3 <N < 100000,
ukupan broj znamenki.
U drugom retku ulazne datoteke nalazi se N znamenki. lzmedu nekih znamenki nalazi
se to¢no jedan razmak, dok izmedu ostalih nema razmaka.

izlazni podaci

U prvi i jedini redak izlazne datoteke tetris.out treba zapisati jedan cijeli broj: minimalan
broj potrebnih promjena.

test primjeri

tetris.in tetris.in tetris.in

3 9 14

987 1 03456789 1 193 03 4455 6670
tetris.out tetris.out tetris.out

0 3 7
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